



Registro Público de Panamá

PIRMADO POR: ZUGEY MEILYN AGREDO PIANETTA FEGIA: 2018.01.28 17:35:43 -05:00 MOTRO: SOLICITUD DE PUBLICIDAD LOCALIZAÇION: PANAMA, PANAMA No. 442927

CERTIFICADO DE PERSONA JURÍDICA

CON VISTA A LA SOLICITUD

42809/2016 (0) DE FECHA 28/01/2016

QUE LA SOCIEDAD

SEVENTORS CORP.

TIPO DE SOCIEDAD: SOCIEDAD ANONIMA

SE ENCUENTRA REGISTRADA EN (MERCANTIL) FOLIO Nº 416728 (S) DESDE EL MARTES, 07 DE MAYO DE 2002

- QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

- QUE SUS CARGOS SON:

SUSCRIPTOR: LUIS ALBERTO RODRIGUEZ SUSCRIPTOR: LUIS ANTONIO GORDILLO DIRECTOR: THAYS HERRERA DE SALAS DIRECTOR: MARIELA DE CRISTI DIRECTOR: ELIGIO RODRIGUEZ

PRESIDENTE: THAYS HERRERA DE SALAS TESORERO: ELIGIO RODRIGUEZ SECRETARIO: MARIELA DE CRISTI

AGENTE RESIDENTE: ANZOLA ROBLES & ASOCIADOS

- QUE LA REPRESENTACIÓN LEGAL LA EJERCERÁ:

LA REPRESENTACION LEGAL DE LA SOCIEDAD LA EJERCERA EL PRESIDENTE DE LA SOCIEDAD, EN SÚ AUSENCIA EL SECRETARIO, EN AUSENCIA DE AMBOS POR EL TESORERO.

- QUE SU CAPITAL ES DE 700.00 DÓLARES AMERICANOS
- DETALLE DEL CAPITAL:

EL CAPITAL AUTORIZADO DE LA SOCIEDAD CONSISTIRA DE SETECIENTOS DOLARES (\$700.00) MONEDA DE CURSO LEGAL DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, DIVIDIDO EN SETENTA (70) ACCIONES DEL VALOR NOMINAL DE DIEZ DOLARES (\$10.00) CADA UNA.

- QUE SU DURACIÓN ES PERPETUA
- QUE SU DOMICILIO ES PANAMÁ, PROVINCIA PANAMÁ

EXPEDIDO EN LA PROVINCIA DE PANAMÁ EL JUEVES, 28 DE ENERO DE 2016 A LAS 03:54 PM.

NOTA: ESTA CERTIFICACIÓN PAGÓ DERECHOS POR UN VALOR DE 30.00 BALBOAS CON EL NÚMERO DE LIQUIDACIÓN 1400725669

Este documento ha sido firmado con firma electrónica calificada por ZUGEY MEILYN AGREDO PIANETTA.

La autenticidad de este documento puede ser verificada en el Servicio Web de Verificación; https://www.registro-publico.gob.pa

Convention de La Have du 5 actob

2 Ha sido firmado por Zallija

3 quién exte en calidad de:

4 y está revestido del sello/timbre des

CERTIFICADO 0 1 FEB 2016

por DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

≋002.00 P.S. 1077

Guayaquil,-NOTARIA VIGESIMA OCTAVA
CANTON GUAYAQUIL